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TABULKA MISTNOSTI:

&m. ucel mistnosti podlahova plocha podlaha vyska poznamka
1.01 zadvefi 3,66m? keramicka dlazba 2,60m | keramicky sokl v. 50mm
1.02 chodba 8,94m? plovouci podlaha 2,60m
1.03 kuchyné 6,44m? plovouci podlaha 2,60m |keramicky obklad v. 1400mm
1.04 spiz 2,07m? plovouci podlaha 2,60m
1.05 jidelna + obyv. pokoj 28,64m* plovouci podlaha 2,60m |nehoflava podlaha kolem krbu
1.06 pokoj 15,63m? plovouci podlaha 2,60m
1.07 pokoj 14,95m? plovouci podlaha 2,60m
1.08 loZnice 12,49m? plovouci podlaha 2,60m
1.09 Satna 3,87m? plovouci podlaha 2,60m
1.10 WwC 1,93m? keramicka dlazba 2,60m | keramicky obklad v. 1500mm
1.11 koupelna 8,62m? keramicka dlazba 2,60m | keramicky obklad v. 2400mm
1.12 technicka mistnost 9,19m? epoxidovy natér 2,60m | keramicky sokl v. 50mm
1.13 sklad 12,98m? epoxidovy natér 2,60m
1.14 garaz 23,20m? epoxidovy natér 2,60m
1.15 pracovna 3,98m? plovouci podlaha 2,60m
156,59m”




